



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань державного будівництва, регіональної політики
та місцевого самоврядування

ВИСНОВОК

від 20 вересня 2017 року
Протокол № 77

**Про проект Закону України
про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо уточнення
переліку штрафів, які належать до доходів місцевих бюджетів**

(реєстр. № 5243 від 06.10.2016)

Комітет з питань державного будівництва, регіональної політики та місцевого самоврядування за дорученням Голови Верховної Ради України розглянув на своєму засіданні проект Закону України про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо уточнення переліку штрафів, які належать до доходів місцевих бюджетів (реєстр. № 5243 від 06.10.2016), поданий народними депутатами України М.Федоруком, І.Куліченком, С.Мельником, Т.Юриком.

За визначенням авторів законопроекту його метою є віднесення до переліку штрафів, які належать до доходів місцевих бюджетів, штрафів за правопорушення у сфері містобудівної діяльності.

Всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» у своєму висновку підтримує запропонований механізм узгодження спрямування штрафів за правопорушення у сфері містобудівної діяльності з виконанням повноважень щодо здійснення заходів з державного архітектурно-будівельного нагляду виконавчими органами сільських, селищних, міських рад.

Міністерство фінансів України вважає, що порушене питання врегульоване бюджетним законодавством, а реалізація запропонованої законодавчої ініціативи

приведе до невиправданого розширення бюджетної класифікації доходів і ускладнить адміністрування відповідних надходжень.

Заслухавши інформацію підкомітету з питань регіональної політики, місцевих бюджетів та комунальної власності, взявши до уваги висновок Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» та всебічно обговоривши питання, **Комітет ухвалив:**

1. Запропонувати Комітету з питань бюджету рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект Закону України про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо уточнення переліку штрафів, які належать до доходів місцевих бюджетів (реєстр. № 5243 від 06.10.2016), поданий народними депутатами України М.Федоруком, І.Куліченком, С.Мельником, Т.Юриком, за наслідками розгляду у першому читанні прийняти за основу.

2. Направити цей висновок до Комітету з питань бюджету, визначеного головним з підготовки і опрацювання даного законопроекту.

**Перший заступник
Голови Комітету**

О.ЛЕДОВСЬКИХ